
 

Διοικητικές Μεταβολές Ο.Τ.Α.

Κ. Ποσειδωνίας (Κυκλάδων)

ΦΕΚ 261Α - 31/08/1912

Σύσταση της κοινότητας με την απόσπαση του οικισμού Ποσειδωνία από το δήμο Σύρου και τον ορισμό του ως έδρα της
κοινότητας

Ο οικισμός Βήσσα αποσπάται από το δήμο Σύρου και προσαρτάται στην κοινότητα

Ο οικισμός Φοίνικας αποσπάται από το δήμο Σύρου και προσαρτάται στην κοινότητα

ΦΕΚ 201Α - 10/10/1913
Ο οικισμός Στεγαστό προσαρτάται στην κοινότητα Ποσειδωνίας

Ο οικισμός Κόμητο προσαρτάται στην κοινότητα Ποσειδωνίας

Ο οικισμός Νήταις προσαρτάται στην κοινότητα Ποσειδωνίας

Ο οικισμός Μέγας Αιγιαλός προσαρτάται στην κοινότητα Ποσειδωνίας

Ο οικισμός Σταυριά προσαρτάται στην κοινότητα Ποσειδωνίας

Ο οικισμός Άδειατα προσαρτάται στην κοινότητα Ποσειδωνίας

Ο οικισμός Κονιζωπή προσαρτάται στην κοινότητα Ποσειδωνίας

ΦΕΚ - 18/12/1920
Ο οικισμός Νήταις της κοινότητας καταργείται.

Ο οικισμός Μέγας Αιγιαλός της κοινότητας καταργείται.

Ο οικισμός Σταυριά της κοινότητας καταργείται.

ΦΕΚ - 16/05/1928
Αναγνώριση του οικισμού Χαλέπα Φοίνικος και προσάρτησή του στην κοινότητα Ποσειδωνίας

Αναγνώριση του οικισμού Ψαχνόν και προσάρτησή του στην κοινότητα Ποσειδωνίας

Αναγνώριση του οικισμού Τούρλος και προσάρτησή του στην κοινότητα Ποσειδωνίας

Αναγνώριση του οικισμού Χαλέπα και προσάρτησή του στην κοινότητα Ποσειδωνίας

Αναγνώριση του οικισμού Αγκαθοπαίς και προσάρτησή του στην κοινότητα Ποσειδωνίας

Αναγνώριση του οικισμού Αβραάμ και προσάρτησή του στην κοινότητα Ποσειδωνίας

Αναγνώριση του οικισμού Άνω Βήσσα και προσάρτησή του στην κοινότητα Ποσειδωνίας

Αναγνώριση του οικισμού Αρβανίτη και προσάρτησή του στην κοινότητα Ποσειδωνίας

Αναγνώριση του οικισμού Αργελιός και προσάρτησή του στην κοινότητα Ποσειδωνίας

Αναγνώριση του οικισμού Κάμπια και προσάρτησή του στην κοινότητα Ποσειδωνίας

Αναγνώριση του οικισμού Κριός και προσάρτησή του στην κοινότητα Ποσειδωνίας

Αναγνώριση του οικισμού Λιαρωπά και προσάρτησή του στην κοινότητα Ποσειδωνίας

Αναγνώριση του οικισμού Λίμνη και προσάρτησή του στην κοινότητα Ποσειδωνίας

Αναγνώριση του οικισμού Μέγας Γιαλός - Νήτες και προσάρτησή του στην κοινότητα Ποσειδωνίας

Αναγνώριση του οικισμού Υδρέος και προσάρτησή του στην κοινότητα Ποσειδωνίας

ΦΕΚ - 16/10/1940
Ο οικισμός Στεγαστό της κοινότητας καταργείται.

Ο οικισμός Κόμητο της κοινότητας καταργείται.
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Ο οικισμός Κονιζωπή της κοινότητας καταργείται.

Ο οικισμός Αβραάμ της κοινότητας καταργείται.

Ο οικισμός Αγκαθοπαίς της κοινότητας καταργείται.

Ο οικισμός Άνω Βήσσα της κοινότητας καταργείται.

Ο οικισμός Αρβανίτη της κοινότητας καταργείται.

Ο οικισμός Αργελιός της κοινότητας καταργείται.

Ο οικισμός Κάμπια της κοινότητας καταργείται.

Ο οικισμός Κριός της κοινότητας καταργείται.

Ο οικισμός Λιαρωπά της κοινότητας καταργείται.

Ο οικισμός Λίμνη της κοινότητας καταργείται.

Ο οικισμός Μέγας Γιαλός - Νήτες της κοινότητας καταργείται.

Ο οικισμός Τούρλος της κοινότητας καταργείται.

Ο οικισμός Υδρέος της κοινότητας καταργείται.

Ο οικισμός Χαλέπα της κοινότητας καταργείται.

Ο οικισμός Χαλέπα Φοίνικος της κοινότητας καταργείται.

Ο οικισμός Ψαχνόν της κοινότητας καταργείται.

Ο οικισμός Άδειατα της κοινότητας καταργείται.

ΦΕΚ 24Α - 28/01/1948
Ο οικισμός Φοίνικας αποσπάται από την κοινότητα και ορίζεται έδρα της κοινότητας Φοίνικος

Ο οικισμός Βήσσα αποσπάται από την κοινότητα και προσαρτάται στην κοινότητα Φοίνικος

ΦΕΚ - 19/03/1961
Αναγνώριση του οικισμού Άδειατα και προσάρτησή του στην κοινότητα Ποσειδωνίας

ΦΕΚ - 05/04/1981
Αναγνώριση του οικισμού Μέγας Γιαλός και προσάρτησή του στην κοινότητα Ποσειδωνίας

ΦΕΚ 244Α - 04/12/1997
Ο οικισμός Ποσειδωνία αποσπάται από την κοινότητα και ορίζεται έδρα του δήμου Ποσειδωνίας

Ο οικισμός Άδειατα αποσπάται από την κοινότητα και προσαρτάται στο δήμο Ποσειδωνίας

Ο οικισμός Μέγας Γιαλός αποσπάται από την κοινότητα και προσαρτάται στο δήμο Ποσειδωνίας

Η κοινότητα καταργείται
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